
ACTA No. TIPO DE ACTA FECHA ASISTENCIAS ACUERDOS O DICTAMENES APROBACION

67
SESION 

EXTRAORDINARIA DE 
CABILDO

21-ene-16 16 
ASISTENCIAS

PUNTO TRES: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION, DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO, 
AGUA POTABLE Y ALUMBRADO PUBLICO, REFERENTE A LA DESMEMBRACIÓN DE 08-00-00 HAS. DE UN PREDIO UBICADO EN LA CALLE 
LAGUNA SECA Y CALLE PLATEROS, DEL FRACCIONAMIENTO ESPECIAL                           " PARQUE INDUSTRIAL FRESNILLO" , CON UNA 

SUPERFICIE DE 30-00-00 HAS, MISMO QUE SE ENCUENTRA A NOMBRE DE LA UNIVERSIDAD POLITECNICA DE ZACATECAS, TRAMITE QUE 
SOLICITO LA DRA. ERIKA MARCELA VENEGAS BADILLO, RECTORA DE LA UNIVERSIDAD.

MAYORIA

PUNTO CUATRO: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACIÓN, DE LA PROPUESTA DE TERNA PRESENTADA POR EL LIC. GILBERTO 
EDUARDO DEVORA HERNANDEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL DE FRESNILLO, ZACATECAS, PARA DESIGNAR AL DIRECTOR DE DESARROLLO 

RURAL SUSTENTABLE.

LIC. JUAN ANTONIO RANGEL 
TRUJILLO ( MAYORIA)

PUNTO CINCO: TOMA DE PROTESTA AL DIRECTOR DE DESARROLLO RURAL SUSTENTABLE.

68 SESION ORDINARIA DE 
CABILDO 26-ene-16 11 

ASISTENCIAS

PUNTO CUATRO:  ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y 
SEGURIDAD PUBLICA, REFERENTE A " 11 LICENCIAS DE BAJA GRADUACIÓN DE LA EMPRESA LAS CERVEZAS MODELO EN ZACATECAS, S.A. 

DE C.V., CON LOS NUMEROS 100148, 100178, 100229, 100250, 100528, 100550, 101346, 101364, 101398, 101596 Y 101712; ASI COMO 3 
MOVIMIENTOS DE ALTA GRADUACIÓN DE LA EMPRESA LAS CERVEZAS MODELO EN ZACATECAS, S.A. DE C.V., CON NUMEROS DE LICENCIAS 
100092, 100101 Y 100111, DE IGUAL MANERA DE ESTUDIO PARTICULAR 1 PARA CAMBIO DE DOMICILIO DE LA LICENCIA 100055 Y CAMBIO DE 

DOMICILIO Y TRANSFERENCIA DE PROPIETARIO DE LA LICENCIA 100231, TAMBIEN CAMBIO DE DOMICILIO DE CERVEZAS CUAHUTEMOC 
MOZTEZUMA, S.A. DE C.V. CON NUMERO DE LICENCIA 100005, CABE HACER MENCION QUE SE APROBO POR UNANIMIDAD DE MANERA 

NEGATIVA, DE BAJA GRADUACIÓN LA LICENCIA 101617 Y DE CADENA COMERCIAL OXXO, S.A. DE C.V. LA LICENCIA 100252, QUEDANDO EN 
RESERVA PARA SU ANALISIS EN PARTICULAR LAS LICENCIAS DE BAJA GRADUACIÓN NUMEROS, 100055, 100363, 100377, 100430 Y 101578, DE 

ALTA GRADUACIÓN LA LICENCIA 100090 Y DE ESTUDIO PARTICULAR LA LICENCIA 100131 BIS". 

MAYORIA

PUNTO CINCO: ANALISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL DICTAMEN QUE PRESENTE LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y 
SEGURIDAD PUBLICA, REFERENTE A " LA AUTORIZACIÓN POR MAYORIA DE LAS LICENCIAS DE BAJA GRADUACIÓN DE LA EMPRESA LAS 

CERVEZAS MODELO EN ZACATECAS, S.A. DE C.V., DE LAS LICENCIAS 100055, 101578, DE ALTA GRADUACIÓN LA LICENCIA 100131 BIS Y POR 
UNIMIDAD LAS LICENCIAS 100430, 100363, 100377, ASI COMO DE ALTA GRADUACIÓN LA LICENCIA 100090".

UNANIMIDAD

PUNTO SEIS: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APAROBACIÓN, DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y 
SEGURIDAD PUBLICA, REFERENTE  A               " 1 MOVIMIENTO DE BAJA GRADUACIÓN DE LA EMPRESA CERVEZAS CUAHUTEMOC, S.A. DE C.V. 
PARA CAMBIO DE DOMICILIO CON NUMERO DE LICENCIA 100068 CON GIRO DE ABARROTES Y VENTA DE CERVEZA, UBICADA EN FRANCISCO 

I. MADERO No. 6 EN LA COMUNIDAD DE LA LABOR DE SANTA BARBARÁ".

UNANIMIDAD

69
SESION 

EXTRAORDINARIA DE 
CABILDO

30-ene-16 12 
ASISTENCIAS

PUNTO TRES: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE HACIENDA, REFERENTE A 
" LA PROPUESTA DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL EJERCICIO FISCAL 2016", QUE PRESENTA LA C.P. MARIA ELENA BONILLA CENICEROS 

DIRECTORA DE FINANZAS Y TESORERIA.
UNANIMIDAD

PUNTO CUATRO: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACIÓN, DE LA PROPUESTA QUE TENGA A BIEN REALIZAR LOS INTEGRANTES 
DEL H. AYUNTAMIENTO DE FRESNILLO, PARA LA " CONFORMACIÓN DEL COMITÉ DE ENTREGA-RECEPCIÓN", MISMO QUE DEBERÁ HACERSE 

DEL CONOCIMIENTO A LA AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO, PARA DAR SEGUIMIENTO AL AVANCE DEL PROCESO DE ENTREGA-
RECEPCIÓN.

UNANIMIDAD

H. AYUNTAMIENTO DE FRESNILLO, ZACATECAS                                         ADMINISTRACIÓN 2013-2016
SECRETARIA DE GOBIERNO DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

INFORME DE ACTAS Y ACUERDOS DE CABILDO DE ENERO-MARZO  DEL 2017
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70
SESION 

EXTRAORDINARIA DE 
CABILDO

10-feb-16 13 
ASISTENCIAS

PUNTO TRES: ANALISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE HACIENDA, REFERENTE A 
LAS " MODIFICACIONES A LAS PARTIDAS PRESUPUESTALES CORRESPONDIENTES AL MES DE SEPTIEMBRE DEL 2015" QUE PRESENTA LA 

C.P. MARIA ELENA BONILLA CENICEROS, DIRECTORA DE FINANZAS Y TESORERIA.
MAYORIA

PUNTO CUATRO: ANALISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE HACIENDA, 
REFERENTE " EN LO GENERAL AL INFORME DE INGRESOS Y EGRESOS CORRESPONDIENTE AL MES DE SEPTIEMBRE DEL 2015" QUE 

PRESENTA LA C.P. MARIA ELENA BONILLA CENICEROS DIRECTORA DE FINANZAS Y TESORERIA Y " EN LO PARTICULAR CON LA 
OBSERVACION DE QUE LA AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO REVISE LO CORRESPONDIENTE AL INFORME DEL MES DE SEPTIEMBRE QUE 

PRESENTA LA DIRECCIÓN DE DESARROLLO ECONOMICO".

MAYORIA

PUNTO CINCO: ANALISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE HACIENDA, REFERENTE 
A LAS " MODIFICACIONES A LAS PARTIDAS PRESUPUESTALES DE LA DIRECCIÓN DE OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS CORRESPONDIENTES AL 

MES DE SEPTIEMBRE DEL 2015", QUE PRESENTA EL ING. FRANCISCO JAVIER HERNANDEZ RAMOS, DIRECTOR DE OBRAS Y SERVICIOS 
PUBLICOS.

MAYORIA

PUNTO SEIS: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE HACIENDA, REFERENTE A 
LAS " MODIFICACIONES A LAS PARTIDAS PRESUPUESTALES CORRESPONDIENTES AL MES DE OCTUBRE DEL 2015", QUE PRESENTA LA C.P. 

MARIA ELENA BONILLA CENICEROS, DIRECTORA DE FINANZAS Y TESORERIA.
UNANIMIDAD

PUNTO SIETE: ANALISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE HACIENDA, REFERENTE  
AL " INFORME DE INGRESOS Y EGRESOS CORRESPONDIENTE AL MES DE OCTUBRE DEL 2015", QUE PRESENTA LA C.P. MARIA ELENA 

BONILLA CENICEROS, DIRECTORA DE FINANZAS Y TESORERIA.
MAYORIA

PUNTO OCHO: ANALISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE HACIENDA, REFERENTE 
A LAS " MODIFICACIONES A LAS PARTIDAS PRESUPUESTALES CORRESPONDIENTES AL MES DE NOVIEMBRE DEL 2015", QUE PRESENTA LA 

C.P. MARIA ELENA BONILLA CENICEROS, DIRECTORA DE FINANZAS Y TESORERIA.
MAYORIA

PUNTO NUEVE: ANALISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE HACIENDA, REFERENTE 
AL " INFORME DE OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS, CORRESPONDIENTES AL MES DE NOVIEMBRE DEL 2015", QUE PRESENTA EL ING. 

FRANCISCO JAVIER HERNANDEZ RAMOS, DIRECTOR DE OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS.
MAYORIA

PUNTO DIEZ: ANALISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE HACIENDA, REFERENTE AL 
" INFORME DE INGRESOS Y EGRESOS CORRESPONDIENTES AL MES DE NOVIEMBRE DEL 2015", QUE PRESENTA LA C.P. MARIA ELENA 

BONILLA CENICEROS, DIRECTORA DE FINANZAS Y TESORERIA.
MAYORIA

PUNTO ONCE: ANALISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APAROBACIÓN, DE LA SOLICITUD DE LICENCIA POR TIEMPO INDEFINIDO, QUE PRESENTA 
EL REGIDOR HÉCTOR MARIO PAVON CAMPOS. UNANIMIDAD

PUNTO DOCE: ANALISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN, DE LA SOLICITUD DE LICENCIA POR TIEMPO INDEFINIDO, QUE PRESENTA 
LA REGIDORA JUANA MARIA HERNÁNDEZ PÉREZ UNANIMIDAD
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PUNTO TRECE: ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN, DE LA SOLICITUD DE LICENCIA POR TIEMPO INDEFINIDO, QUE PRESENTA 
LA REGIDORA ADRIANA VAZQUEZ GARCIA. UNANIMIDAD

PUNTO CATORCE: ANALISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN, DE LA SOLICITUD DE LICENCIA POR TIEMPO INDEFINIDO , QUE 
PRESENTA LA SINDICO MUNICIPAL, MTRA. LETICIA CASILLAS MORALES. NO FUE AUTORIZADO

PUNTO QUINCE: ANALISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y 
SEGURIDAD PUBLICA, REFERENTE " A LA CALENDARIZACIÓN DE LAS SESIONES ORDINARIAS E ITINERANTES DE CABILDO PARA EL AÑO 

2016".
UNANIMIDAD

71
SESION 

EXTRAORDINARIA DE 
CABILDO

15-feb-16 12 
ASISTENCIAS PUNTO TRES: TOMA DE PROTESTA DEL REGIDOR SUPLENTE EL C. JOSE CALDERA SÁNCHEZ.

PUNTO CUATRO: TOMA DE PROTESTA DE LA REGIDORA SUPLENTE LA C. MARÍA ELENA SANCHEZ MAGDALENO

PUNTO CINCO: TOMA DE PROTESTA DE LA REGIDORA SUPLENTE LA C. KHRISALIDA LETICIA AGUIRRE CAMPOS.

72
SESION 

EXTRAORDINARIA DE 
CABILDO

16-feb-16 15 
ASISTENCIAS

PUNTO TRES: ANALISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO A APROBACIÓN, DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE HACIENDA, REFERENTE 
AL " INFORME DE OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS CORRESPONDIENTE AL MES DE DICIEMBRE DEL 2015", QUE PRESENTA EL ING. FRANCISCO 

JAVIER HERNANDEZ RAMOS, DIRECTOR DE OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS.
MAYORIA

PUNTO CUATRO: ANALISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN HACIENDA, REFERENTE A 
" LAS MODIFICACIONES A PARTIDAS PRESUPUESTALES CORRESPONDIENTES AL MES DE DICIEMBRE DEL 2015", QUE PRESENTA LA C.P. MA. 

ELENA BONILLA CENICEROS, DIRECTORA GENERAL DE FINANZAS Y TESORERIA.
MAYORIA

PUNTO CINCO: ANALISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE HACIENDA, REFERENTE " 
EN LO GENERAL AL INFORME DE INGRESOS Y EGRESOS CORRESPONDIENTE AL MES DE DICIEMBRE DEL 2015", QUE PRESENTA LA C.P. MA. 

ELENA BONILLA CENICEROS DIRECTORA DE FINANZAS Y TESORERIA, Y EN LO PARTICULAR CON LA RESERVA DEL INFORME DEL DIF 
MUNICIPAL POR FALTA DE INFORMACIÓN COMPROBATORIA QUE SUSTENTE DICHOS GASTOS.

MAYORIA

PUNTO SEIS: ANALISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE HACIENDA, REFERENTE " 
AL ENVIO DE LA CUENTA PUBLICA CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO FISCAL 2015, A LA AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO PARA SU 

REVISIÓN Y EN SU CASO LA APROBACIÓN DE LA LEGISLATURA DEL ESTADO", QUE PRESENTA LA C.P. MA. ELENA BONILLA CENICEROS 
DIRECTORA DE FINANZAS Y TESORERIA.

SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
SE SOMETA NUEVAMENTE A 
ANALISIS POR PARTE DE LA 

COMISIÓN DE HACIENDA.
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73

SESION ORDINARIA 
ITINERANTE DE 

CABILDO ( SALON 
EJIDAL DE LA 

COMUNIDAD DE EL 
MEZQUITE FRESNILLO, 

ZACATECAS)

24-feb-16 16 
ASISTENCIAS

PUNTO CUATRO: ANALISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y 
SEGURIDAD PUBLICA, SOBRE LA " PROPUESTA DE INICIATIVA DE REFORMA AL CODIGO MUNICIPAL REGLAMENTARIO, EN SUS ARTICULOS 9, 

10, 11, 12, 13 Y 14 DEL CAPITULO DOS, TITULO PRIMERO, LIBRO PRIMERO, REFERENTE A LOS FINES DEL MUNICIPIO", QUE PRESENTA EL 
REGIDOR RUBEN MORENO DE HARO.

MAYORIA

PUNTO CINCO: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISION DE GOBERNACIÓN Y 
SEGURIDAD PUBLICA, SOBRE LA " INICIATIVA DE REFORMA AL CODIGO MUNICIPAL REGLAMENTARIO DE FRESNILLO, ZACATECAS, EN SU 

ARTICULO 11, TITULO SEGUNDO DEL MUNICIPIO DE FRESNILLO, CAPITULO II DE LOS FINES DEL MUNICIPIO DE FRESNILLO, QUE PRESENTA 
LA DRA. CLIVIA FABIOLA MEZA GARCIA.

MAYORIA

PUNTO SEIS: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y 
SEGURIDAD PUBLICA, REFERENTE " A LA PETICIÓN EN OFICIO No. 080 EXPEDIDO POR EL PROFR. FRANCISCO LUGO HERNANDEZ, EN EL 

CUAL SE REFIERE A UN TERRENO DE UN PLANTEL DE LA ESCUELA PRIMARIA   " FRANCISCO GOYTIA", DEL FRACCIONAMIENTO DEL 
PROCESO, LOMAS DEL MINERAL, CALLE APOZOL ESQUINA COPROVI, MISMO QUE HABIA SIDO DESIGNADO INICIALMENTE PARA LA  

CONSTRUCCIÓN DEL CECYTEZ PLATEROS EN EL 2008 Y QUE YA FUE CONSTRUIDO EN DICHA COMUNIDAD, DE IGUAL MANERA HACE 
MENCION QUE SOLO SE REQUIERE PARA DICHAS OFICINAS UNA SUPERFICIE DE 5,793 M2, QUE ES LO QUE LE SOLICITA AL H. 

AYUNTAMIENTO Y TAMBIEN SE SOLICITA LA REVOCACIÓN DE ACUERDO ANTES MENCIONADO, PUESTO QUE YA NO TIENE OBJETIVO Y ES 
FUNDAMENTAL PARA LA VIDA ESCOLAR DE 389 ALUMNOS".

MAYORIA

PUNTO SIETE: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y 
SEGURIDAD PUBLICA, REFERENTE " A LA PETICIÓN EN OFICIO No. 081 POR EL PROFR. FRANCISCO LUGO HERNANDEZ, EN EL CUAL SE 

REFEIERE A UN TERRENO DE LAS SUPERVISIONES DE TELESECUNDARIA Y ALMACEN DE ESTA REGION 02 ESTATAL CON UNA SUPERFICIE 
DE 6,693 M2 UBICADO EN FRACCIONAMIENTO DEL PROCESO, LOMAS DEL MINERAL , CALLE APOZOL ESQUINA CON COPROVI, MISMO QUE 

HABIA SIO DESTINADO INICIALMENTE PARA LA CONSTRUCCIÓN DEL CECYTEZ PLATEROS EN EL 2008, Y QUE YA FUE CONSTRUIDO EN DICHA 
COMUNIDAD, DE IGUAL MANERA HACE MENCION QUE SOLO SE REQUIERE PARA DICHAS OFICINAS UNA SUPERFICIE DE 900 M2 QUE ES LO 
QUE SE LE SOLICITA AL H. AYUNTAMIENTO Y TAMBIEN SE SOLICITA LA REVOCACIÓN DEL ACUERDO ANTES MENCIONADO PUESTO QUE YA 
NO TIENE OBJETIVO Y ES FUNDAMENTAL PARA EL PROCESO ADMINISTRATIVO DE 100 TELESECUNDARIAS Y CINCO ZONAS ESCOLARES".

MAYORIA

OCTAVO PUNTO:  ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACIÓN, REFERENTE AL INICIO DE LOS TRAMITES DE " DECLARATORIA DE 
PROTECCIÓN DEL SITIO CONOCIDO COMO SAN DEMETRIO EN LA COMUNIDAD DE PLATEROS". UNANIMIDAD

PUNTO NUEVE: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION, REFERENTE A LA REMOCION DE LA CONTRALORA MUNICIPAL. UNANIMIDAD

PUNTO DIEZ: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACIÓN, DE LA TERNA PRESENTADA POR EL CABILDO PARA NOMBRAR AL NUEVO(A) 
CONTRALOR (A) MUNICIPAL.

POR MAYORIA EL DR. JOSE 
MANUEL ESCAMILLA JAIME

74
SESION 

EXTRAORDINARIA DE 
CABILDO

25-feb-16 13 
ASISTENCIAS PUNTO TRES: TOMA DE PROTESTA DEL NUEVO CONTRALOR MUNICIPAL EL DR. JOSE MANUEL ESCAMILLA JAIME.



ACTA No. TIPO DE ACTA FECHA ASISTENCIAS ACUERDOS O DICTAMENES APROBACION

H. AYUNTAMIENTO DE FRESNILLO, ZACATECAS                                         ADMINISTRACIÓN 2013-2016
SECRETARIA DE GOBIERNO DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

INFORME DE ACTAS Y ACUERDOS DE CABILDO DE ENERO-MARZO  DEL 2017

75
SESION 

EXTRAORDINARIA DE 
CABILDO

14-mar-16 16 
ASISTENCIAS PUNTO TRES: AVISO DE REINCORPORACIÓN DEL REGIDOR HECTOR MARIO PAVÓN CAMPOS

PUNTO CUATRO: AVISO DE REINCORPORACIÓN DE LA REGIDORA JUANA MARIA HERNÁNDEZ PEREZ

PUNTO CINCO: AVISO DE REINCORPORACIÓN DE LA REGIDORA ADRIANA VÁZQUEZ GARCIA.

PUNTO SEIS: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y 
SEGURIDAD PUBLICA, REFERENTE " A LA INTEGRACIÓN Y TOMA DE PROTESTA DEL CONSEJO MUNICIPAL PARA LA PREVENCIÓN SOCIAL DE 

LA CIOLENCIA Y LA DELINCUENCIA  (CMPSVD)".
UNANIMIDAD

PUNTO SIETE: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y 
SEGURIDAD PUBLICA, REFERENTE A                 " CAMBIOS DE DOMICILIO DE ALTA GRADUACIÓN DE LAS LICENCIAS 100066 Y 100096, QUE 

SOLICITA LA EMPRESA, LAS CERVEZAS MODELO EN ZACATECAS, S.A. DE C.V.".
NO SE APROBO EL PUNTO

PUNTO OCHO: ANALISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISION DE GOBERNACIÓN Y 
SEGURIDAD PUBLICA, REFERENTE A " UNA SOLICITUD DE MOVIMIENTO DE                   ( BAJA GRADUACIÓN) DE LA EMPRESA LAS CERVEZAS 

MODELO EN ZACATECAS, S.A. DE C.V. CON NUMERO DE LICENCIA 100271 EN LA CUAL SOLICITA CAMBIO DE DOMICILIO Y GIRO ASI COMO UNA 
SOLICITUD UNA SOLICITUD DE ESTUDIO PARTICULAR DE ( ALTA GRADUACION) EN LA CUAL SOLICITA CAMBIO DE DOMICILIO Y 

TRANSFERENCIA DE PROPIETARIO CON NUMERO DE LICENCIA  100135".

100271 NOS SE APROBO     
100135 SE APRUEBA POR 

MAYORIA

PUNTO NUEVE: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y 
SEGURIDAD PUBLICA, REFERENTE A " 2 SOLICITUDES DE MOVIMIENTO DE                    ( BAJA GRADUACION) DE LA EMPRESA LAS CERVEZAS 
MODELO EN ZACATECAS, S.A. DE C.V., CON NUMEROS DE LICENCIAS 100092 Y 101368, DONDE SOLICITAN CAMBIO DE DOMICILIO Y CAMBIO 

DE GIRO Y LA LICENCIA 101478 DE ( BAJA GRADUACION) EN LA QUE SOLICITAN CAMBIO DE DOMICILIO". 

100092 NO HA QUEDADO 
APROBO                       

101368    NO HA QUEDADO 
APROBADO                     

101478   NO HA QUEDADO 
APROBADO    

76 SESION ORDINARIA DE 
CABILDO 30-mar-16 15 

ASISTENCIAS

PUNTO CUATRO: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION, DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISION DE HACIENDA, SOBRE EL " 
INFORME DE INGRESOS Y EGRESOS DEL SMDIF DE AV. PLATEROS Y DIF IV CENTENARIO               ( UBR) CONCERNIENTE AL AÑO FISCAL 

2015", QUE PRESENTA LA SRA. JULIETA ORTEGA GONZALEZ, DIRECTORA DEL SMDIF.
MAYORIA

PUNTO CINCO: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL DICTAMENT QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO, 
AGUA POTABLE Y ALUMBRADO PUBLICO, REFERENTE A LA " AUTORIZACIÓN DEL INICIO DE TRAMITE DE REGULARIZACIÓN DE LA COLONIA " 

LA FE" POR PARTE DEL CONSEJO PROMOTOR DE LA VIVIENDA ( COPROVI); A TRAVES DE SU LIQUIDADOR EL ING. PEDRO DE LA CRUZ 
MARES".

MAYORIA
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SECRETARIA DE GOBIERNO DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

INFORME DE ACTAS Y ACUERDOS DE CABILDO DE ENERO-MARZO  DEL 2017

PUNTO SEIS: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISION DE DESARROLLO URBANO, 
AGUA POTABLE Y ALUMBRADO PUBLICO, REFERENTE A LA " REGULARIZACIÓN DE LA INSTALACIÓN DE 1 RADIO-BASE DE ANTENA DE 
COMUNICACIÓN TELEFONICA ALAMBICA E INALAMBRICA, UBICADA EN AV. SONORA 726 DE LA COLONIA LINDA VISTA, SOLICITUD QUE 

PRESENTA EL ARQ. MOISES DAVID CUADRAS ABREGO REPRESENTANTE DE LA EMPRESA AT&T, COMUNICACIONES DIGITALES, S.A. DE C.V.".

MAYORIA

PUNTO SIETE: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO, 
AGUA POTABLE Y ALUMBRADO PUBLICO, REFERENTE A LA " SOLICITUD DE CAMBIO DE USO DE SUELO QUE SOLICITA LOS SERVICIOS DE 

SALUD DEL ESTADO DE ZACATECAS, POR CONDUCTO DE SU SECRETARIO EL DR. RAUL ESTRADA DAY, RESPECTO DE UN PREDIO RUSTICO 
DE 139,913.32 M2 UBICADO EN SAN NICOLAS DE LINARES CARRETERA FRESNILLO-VALPARAISO A ESPALDAS DEL HOSPITAL GENERAL".

UNANIMIDAD

PUNTO OCHO: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO, 
AGUA POTABLE Y ALUMBRADO PUBLICO, REFERENTE A LA                                    " APROBACIÓN DEL CAMBIO DE USO DE SUELO QUE SOLICITA 

EL ARQ. MANUEL CESAR GUERRERO ARGUIJO, EN RAZON DE AMPLIAR EL PROYECTO DE DESARROLLO URBANO HABITACIONAL 
DENOMINADO                      " FRACCIONAMIENTO SAN ISIDRO" POR UNA SUPERFICIE DE 35-00-00 HAS, UBICADAS EN SAN NICOLAS DE LINARES 

CARRETERA FRESNILLO-VALPARAISO A ESPALDAS DEL HOSPITAL GENERAL".

MAYORIA

PUNTO NUEVE: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO, 
AGUA POTABLE Y ALUMBRADO PUBLICO, REFERENTE A LA                                 " SOLICITUD QUE PRESENTA LA                   C. MARIA BRISEÑO 

GUZMAN, PARA LA REGULARIZACIÓN DE LOS PREDIOS QUE CONFORMAN LA COLONIA BAJIO DE FRESNILLO, EN RAZON DE QUE EN FECHA 03 
DE MARZO DEL 2016 SE COMPLETO EN SU TOTALIDAD LAS CONDICIONES QUE SE LE REQUIRIERON EN REUNIÓN DE COMISIÓN DE 

DESARROLLO URBANO, AGUA POTABLE Y ALUMBRADO PÚBLICO DE FECHA 15 DE OCTUBRE DEL 2015, Y QUE ERAN INDISPENSABLES PARA 
QUE EL DICTAMEN SUBIERA A CABILDO Y SE LE DE SU DESAHOGO CORRESPONDIENTE".

UNANIMIDAD

PUNTO DIEZ: ANALISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO, 
AGUA POTABLE Y ALUMBRADO PUBLICO, REFERENTE A LA                                    " AUTORIZACIÓN DE LA INSTALACIÓN DE 12 POSTES CON 
CARACTER DE SEMIFIJOS; PARA EL FRACCIONAMIENTO LOMAS DEL MINERAL POR PARTE DE LA EMPRESA TELE-CABLE DE FRESNILLO, A 

SOLICITUD DEL GERENTE REGIONAL EL ING. FERNANDO SOLIS LEDESMA".

MAYORIA

PUNTO ONCE: ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL CONVENIO DE COLABORACION POR PARTE DEL INSTITUTO 
ELECTORAL DEL ESTADO DE ZACATECAS (IEEZ) CON EL MUNICIPIO DE FRESNILLO, PARA LAS ACTIVIDADES INHERENTES AL PROCESO 

ELECTORAL ORDINARIO 2015-2016.
MAYORIA


